

跟普京通完话,安倍转天赴美

兜售“积极和平主义”,拉帮结伙谋“入常”

A 安倍提议与普京在APEC峰会上会晤

日本外务省说,在这次由俄方提议的通话中,“两位领导人同意继续保持对话”。此外,普京还对安倍60岁生日表示祝贺。日媒报道,由于日本因乌克兰问题对俄罗斯实施制裁,普京原定今年秋季访问日本的计划充满变数。当前,日本政府正积极促成日本外相岸田文雄在本月下旬联合国大会期间与俄外长拉夫罗夫举行会晤,但共同社报道,由于俄方态度勉强,这次会晤不太可能举行。

日本外务省负责俄罗斯事务的一名官员拒绝向媒体透露更多内容,但日本广播协会(NHK)披露,在通话中,安倍向普京解释了日本在乌克兰问题上的立场。NHK报道,两位领导人“对举行首脑会晤表达了积极态度”。对于普京希望举行首脑会晤,安倍回应说,希望能在11月亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议期间进行会晤。

安倍2012年12月再度出任日本首相后,多次与普京会晤,寻求与普京建立良好的私人关系,以期解决两国存在争议的领土问题,继而缔结和平条约。然而,随着乌克兰局势变化,日本左右为难,一边希望保持对俄接触,一边不得不跟随美国和欧盟的步伐对俄制裁。今年8月,日本内阁正式批准就乌克兰局势对俄追加制裁,俄方随即作出回应,宣布推迟俄日副外长级会晤。日本媒体认为,这次会晤原本应为普京访日铺路,俄方宣布推迟意味着普京访日出现变数。

日本外务省21日说,日本首相安倍晋三当天和俄罗斯总统普京通电话,讨论日俄关系和乌克兰局势。22日,安倍即启程访美,前往纽约参加联合国大会。25日,安倍将在联大会议上发表讲话,继续兜售“积极和平主义”,并计划与相关国家首脑就日本“入常”等事宜展开商讨,谋求在国际舞台上更大地宣扬日本影响力。



22日上午,日本首相安倍晋三携夫人乘专机从羽田机场出发前往纽约出席联合国大会。

B 向中东砸钱5000万以示支持美国反恐

据报道,安倍将在联大发表演说,宣布日本将为应对“伊斯兰国”造成的人道危机以及巴勒斯坦加沙地带重建等,向中东地区提供总额5000万美元的综合人道主义援助。此举在展示“日本参与实现地区和平与稳定”的同时,也彰显日本积极响应美国发起的打击“伊斯兰国”同盟。另据共同社报道,安倍访美期间,在24日上午将与美国前国务卿希拉里进行对话。希拉里作为2016年美国总统选举民主党方面有力候选人,安倍此举似乎有意进一步构筑双方关系。

打着“积极和平主义”旗号上台的安倍,不失时机地在多处国际场合兜售其“积极和平主义”。在其参加2013年达沃斯论坛、访问欧洲、遍访东盟十国等过程中,都不忘宣传他所谓的“和平”。但纵观安倍政府的所作所为,其实是以“和平主义”为名,谋“积极行使武力”“军事再崛起”之实。

安倍政府正在加速突破战后法律体系对日本军事力量的束缚。在2013年12月推出“安保三策”后,今年春季出台了《防卫装备转让三原则》,7月份通过变更宪法解释的方式解禁集体自卫权。解禁集体自卫权后,日本使用武力的时机和范围大大拓宽,为武力介入地区冲突,在海外用兵打开大门。分析指出,日本谋求军事再崛起的军事大国梦正在膨胀,日本正在偏离真正的和平道路,并有可能走上战争轨道,使本已复杂的地区安全形势增添新的不确定因素。

C 为“入常”拉拢德国巴西印度

出发前,安倍在日本广播协会(NHK)的一档节目中表示,2015年是联合国创建70周年,他将力陈安理会改革的必要性,宣称联合国应当发展为一个更加符合21世纪国际形势的组织。据报道,安倍还重申,日本希望成为联合国安理会的常任理事国。日本将与其他争取入常的国家举行会谈,商讨相互合作方针。日本打算与巴西、德国、印度等争取入常国家加强合作,为实现安理会改革而“全力以赴”。

9年前的2005年,在力图入常的日本、巴西、德国与印度4国主导下,联合国汇总了一份旨在增加安理会常任理事国的安理会改革决议案,但该决议案未能获得成

员国多数支持,最终作废。报道称,日本入常话题已喧嚣多年,之所以多年来“跳梁”不止,“入常”之事却始终难有实质推动,根本原因就在于日本距离一个“常任理事国”应有的担当相去甚远。

分析认为,日本并非如它说的那样,一直在积极地谋求世界和平:其首相不顾邻国抗议,参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社;其国会、政府不顾国内外反对,解禁集体自卫权;更不顾联合国和国际舆论一致谴责,长期扭曲二战“慰安妇”、南京大屠杀等问题。持续倒行逆施,一意孤行的日本,难圆“入常”的黄粱美梦。 据新华社、中新网

日本经济代表团 超大阵容访华

本报讯 共同社20日报道,由日本丰田汽车公司名誉董事长张富士夫担任会长的日中经济协会,将派出200多人的代表团于22日至27日访问中国。《日本经济新闻》称,为改善冷淡的日中关系寻找解决方法,为实现今年秋天的首脑会谈创造条件,是日中经济协会代表团此次访华的最大目的。日中经济协会去年11月也曾派代表团访华,但未能得到中国最高领导人的接见。

《日本经济新闻》称,日中经济协会自1975年起一年不落,曾39次派团访华,今年是第40次,访华人数也达到创纪录的200多人。本月10日,将首次作为经团联会长访华的榊原定征在代表团成立仪式上称,“希望能为创造首脑会谈的条件做出贡献”。张富士夫也表示,此行将向中方“表达对尽早改善日中关系的强烈期待”。 (宗禾)

日本维新党 成第二大在野党

本报讯 由原日本维新会与连结党合并而成的新党“维新党”21日在东京宣布成立,成为继民主党之后日本第二大在野党。维新党共有53名国会议员,包括42名众议员和11名参议员,规模仅次于执政党自民党和在野党民主党。原日本维新会代表桥下彻、原连结党代表江田宪司共同担任维新党代表。江田表示,维新党若不与民主党、大家党等在政策一致的前提下进行联合,就无法与安倍政权进行对抗。

不过,共同社分析说,由于维新党国会议员人数与民主党存在较大差距,其能否掌握在野党重组主导权仍是未知数。21日发表的维新党纲领称,“要以统治机构改革实现国家变革”,但对解禁集体自卫权、提高消费税以及重启核电站等关键问题,未作明确表态。 (宗禾)

血管瘤医院

婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)

济南

0531-89002222

济南市中区济微路125-7号

www.jnxgl120.com

哮喘病医院

慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、肺心病、慢性咳嗽等。

济南

0531-66621111

济南市英雄山路412号

www.jnxcbyy.com

嘉乐不孕症医院

生殖健康与不孕症专业

济南

0531-6777 7777

地址:济南市玉函路、土屋路交叉口

www.jn1212.com

骨科医院

腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

济南

0531-67966666

济南市英雄山路36号

www.jngk.cn

神康医院

失眠抑郁精神疾病心理疾病

济南

0531-88120120

济南市历下区工业南路41号

www.jnksyy.com

现代皮肤病医院

银屑病、皮炎、湿疹、青胎记、红胎记等

济南

0531-81956555

济南市经十路16392号 (千佛山医院东200米)

www.sdpfbyy.net